

Šst- pÅ™ekvapivÄ› podleho Vrchláb-

V posledním domácím utkání základní části 1. hokejové ligy pÅ™ivítalo domácí Vrchlábí lídra soutěže Ústí nad Labem. Jen málokdo pÅ™ed zápasem čekal něco jiného než vítězství hostů. Horalé však pÅ™edvedli výborný disciplinovaný výkon a zejména díky výbornému chytajícímu Ševčíkovi a stálecké formě Tomáše Klimta si do tabulky pÅ™ipsali 3 body za vítězství v poměru 2:1.

V posledním domácím utkání základní části 1. hokejové ligy pÅ™ivítalo domácí Vrchlábí lídra soutěže Ústí nad Labem. Jen málokdo pÅ™ed zápasem čekal něco jiného než vítězství hostů. Horalé však pÅ™edvedli výborný disciplinovaný výkon a zejména díky výbornému chytajícímu Ševčíkovi a stálecké formě Tomáše Klimta si do tabulky pÅ™ipsali 3 body za vítězství v poměru 2:1. První taktiku zahájili hosté aktivně. Na domácí branku se valil jeden útok za druhým, ale brankář domácích potvrdil svou vynikající formu. Zahrozili však také domácí. Hanzal tváří v tvář Salfickému neuspěl. A když ani ex-vrchlabský Pajík nedokázal Ševčíka pÅ™ekonat, skončila první taktika bez brankových úspěchů.

Začátek druhé taktiky byl opět v režii Ústí, ale domácí dokázali pÅ™esto skórovat. Jako blesk z čistého nebe se za brankou objevil Zíma, který se svým zasunutím zpoza branky neuspěl, ale Salfický neměl puk dokonale pod kontrolou, ahožil TOMÁŠ KLIMT a pohotově dorazil puk do sítě - 1:0. Od této chvíle byli domácí lepším týmem, pešně bránili a útočili s rozvahou. Horalé také výrazně pomohl famózní Ševčík, jehož forma pÅ™iváděla hosty téměř k šílenci. Ani jeden z týmů do konce taktiky skórovat nedokázal, a tak pÅ™ed závěrečnou dvacetiminutovkou vedl Vrchlábí nejtěsnějším možným rozdílem 1:0. Úvod taktiky vyšel opět znamenitě domácím, když v 1. minutě dokázal TOMÁŠ KLIMT proklouknout pÅ™es dva obránce a stáelou nad beton pÅ™ekonat Salfického podruhé. Po této brance Ústí viditelně znervóznělo a to se projevilo na houstnoucí atmosféře na ledě. Hosté vrhli veškeré síly do útoku, ale všechny jejich pokusy dokázal Ševčík zlikvidovat. Gólu se Slovan dočkal až v 59:35. Stáelou nad Ševčíkem v levý beton MARTIN AGÁT pÅ™ipravil domácího brankáře o čisté konto. Tato úpěvná skóre však byla už jen kosmetická a Vrchlábí si tak pÅ™ipsalo 3 body za pÅ™ekvapivé vítězství 2:1. Jan Bažant - sportovní redaktor